

Congratulations! We did it!

We received the Inviting School Award in 2006



We value the importance of IE and share the “Inviting School Award” with our community.



荔景天主教中學 成功實踐「啟發潛能教育」

荔景天主教中學獲教統局邀請，成為「啟發潛能教育」的先導學校，實踐啟發潛能教育理念，讓學生在充滿尊重、信任和樂觀的環境下成長。這個教育理念是由美國教育大師Dr. William Purkey及Dr. Betty Siegel創立。學校會朝着5個方向(5Ps)：人物(people)、地方(place)、計劃(program)、政策(policy)、過程(process)去營造愉快的學習環境，讓學生有效地學習，進一步提升學習動機，建立正面的價值觀和積極的自我形象，充滿自信，盡展潛能。

美國專家讚賞師生融洽

該校於月前接待了美國啟發潛能教育專家Mr. Frank Howatt，並匯報推行啟發潛能教育的進展。Mr. Frank Howatt覺得非常欣慰，並深深體會到「啟發潛能教育」的精髓。他認為荔景天主教中學在實踐「啟發潛能教育」方面，最成功的是「人物」這一環節，一進校內即感受到洋溢着的團隊精神，師生關係融洽，老師對學生絕對信任和尊重，給學生充分的發揮機會。

在教統局安排下，荔景天主教中學舉行「啟發潛能教育分享會」，廣邀全港學界出席，荔天師生分享如何透過「啟發潛能教育」推動及融合專題研習和視像教學，引發學生通往

通識自學的經驗。

當日出席的有教統局的兩位高級學校發展主任曾穎芝小姐和盧詠言小姐，以及十多所學校的校長和老師共百多人。期間荔天再一次示範全港首次在中學教學引入的「3D虛擬視象系統」，與會同工都表示這套系統值得推廣，對教學有很大幫助。



荔景天主教中學的師生與美國啟發潛能教育專家Mr. Frank Howatt合照留念。

荔景天中啟發潛能教育 美專家到訪表示欣賞



美國啟發潛能教育專家 Mr.Frank Howatt (後排結紅呔者) 與師生合照。

(本報訊) 荔景天主教中學於四月八日，接待美國啟發潛能教育專家 Mr.Frank Howatt，並匯報推行啟發潛能教育的進展。Mr.Howatt 認為該校實踐「啟發潛能教育」成功之處在於「人物」的環節：學校上下具團隊精神、師生關係融洽、老師對學生絕對信任和尊重，並給學生充分的發揮機會。

在教統局安排下，該校於四月廿九日舉行「啟發潛能教育分享會」，教統局高級學校發展主任曾穎芝及盧詠言，以及約百名來自十多所學校的校長、老師出席。當日，師生分享如何透過「啟發潛能教育」推動及融合專題研習。學生示範全港首次在中學教學引入的「3D虛擬視象系統」，與會者表示系統對教學有很大幫助，值得推廣。(教)